
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tarnaörs Község Önkormányzatának 2024. december 12-én 14 órai kezdettel, a
Tarnaörsi Önkormányzati Hivatal (Erzsébet út 13) hivatalos helyiségében megtartott
rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Gunics Zsolt polgármester
Lőcsei Anikó
Lőcsei József
Ozsvári Béla
Peredi Tivadar
Velkei-Bodonyi Bettina képviselők

Távol maradt: Danyi Ervin képviselő
MeEhívottak: Dr. Bugyi Csaba Béla jegyző

Határozatképesség: A képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 megválasztott képviselő
közül 6 fő jelen van.
Az ülést vezeti: Gunics Zsolt polgármester
A polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket
A jegyzőkönyv vezetésére Verébné Reczetár Edinát, a jegyzőkönyv hitelesítésére
Velkei-Bodonyi Bettina képviselőt javasolta, amit a képviselő-testület 6 igen szavazattal
egyhangúlag elfogadott. A napirendi pontokat elfogadásra javasolja; a napirendet a képviselő
testület egyhangúlag elfogadta.

NAPIRENDI JAVASLAT:
I.! Az önkormányzati feladatok ellátásának megszervezése
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

1.Napirend
Az önkormányzati feladatok ellátásának megszervezése
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Gunics Zsolt:
A múltkori képviselő-testületi ülés lezárását követően még kötetlenül beszélgettünk képviselő
társaimmal. Elhangzottak az önkormányzat intézményeiben történt személyi változások. Meg
lett hirdetve egy karbantartói állás’ aminek majárt lea határideje. Két jelentkező volt, melyből
Markovics Róbert nyerte el ezt a pozíciót.
A másik: Van jelenleg egy napi 8 órás munkaidőben foglalkoztatott dolgozónk, aki a
temetőgondoki feladatokat látja el, illetve van egy napi 8 órás alkalmazottunk, aki a
piacfelügyeletet és az orvosi, védőnői szolgálatnál lát el takarítói feladatot, akinek megbízási
szerződése lejár ez év december 31-én.

Ugy gondoljuk, hogy nincs szükség 2 fő 8 órás munkaidőben történő alkalmazásra ezen
feladatokra’ hanem a temetőgondnoki feladatot kibővítjük a piacfelügyelettel, a takarítói állás
napi 4 órás munkaidőben törtétme. Ma reggelre volt az asztalomon egy levél a temetőgondoktól,
mely szerint Ő vállalja plusz feladatként a piac felügyeletét. egyébként én ezt vele korábban
szóban már egyeztettem. és akkor is pozitívan nyilatkozott, egyetértettünk abban’ hogy a



munkaideje elegendő a két feladat ellátására. A takarítónő személyében nem kívánok változást,
de az ő munkaideje 4 órára csökken. Ezjelentős megtakarítás lesz az önkormányzatnak. Kérem
ezek tudomásulvételét.

Lőesei Anikó:
Ezt tudomásul kell vennünk. Bennem ellenérzéseket vált ki, mert másnak is adhatnánk esélyt a
munkakör betöltésére. Az orvosi rendelő vállalkozásban. míg a védőnői szolgálat állami kézben
van. Nem biztos, hogy nekünk kellene a takarítást finanszírozni. Azzal van gondom, hogy
megint maradnak a nyugdíj mellet alkalmazott emberek és nincs lehetősége a fiataloknak.

Dr. Bugyi Csaba:
A védőnői szolgálattal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy az egri Markhot Ferenc
kórházzal van egy szerződésünk, mely szerint vannak kötelezettségei az önkormányzatnak a
védőnői szolgálat fenntartásában, többek között a takarítás is. Gondolkodtunk abban, ha
valamilyen oknál fogva a nyugdíjas dolgozó már nem vállalja a feladatot, akkor közmunkással
végeztetjük el, ez további megtakarítást eredményezne. En hosszabb távon ezt javasoltam a
polgármester úrnak.

Peredi Tivadar:
Ez már régi probléma, évek óta kérdezik az emberek, hogy miért nyugdíjasok vannak
alkalmazva, de kérdem én, van-e valaki helyettük aki megbízható és hosszú távon is alkalmas
ezekre a feladatokra.

Gunies Zsolt:
Közbeszerzés alatt van az Új Egészségház építése, bő egy év múlva mindhárom szolgáltatás az
Új épületbe kerül, akkor majd felül kell vizsgálni, hogy ott majd hogyan is alakul a takarítás és
egyéb szolgáltatások ellátása. Addig ez a rendszer maradjon.

Lőcsei Anikó:
Próbáljuk a közmunka irányába eltolni a feladatot.

Gunics Zsolt:
Majött meg a levél a hatóságtól, hogy a belterületi utak felújítása pályázathoz kapcsolódóan a
több belterületi útnak engedélyezte az építését. Jövő év nyarán indul meg a kivitelezés, a
Tarna, Zrínyi, Jókai, Dózsa, és Rákóczi út építésére kaptunk engedélyt.

Mivel az ülésen más egyéb interpelláció, kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester a
képviselő-testület nyílt ülését 14 óra 40 perckor bezárta.
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Gi./nics Zsolt Ür. Bugyi a
Polgármester Jegyző
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